



В Калуге устанавливаются обстоятельства смерти местного жителя

21 апреля 2017 года в реке Киевка в районе дома 68 по улице Хрустальная города Калуги прохожими обнаружено тело мужчины, личность которого в дальнейшем была установлена. Погибшим оказался житель Калуги, без вести пропавший осенью прошлого года. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, мужчина проживал один и регулярно навещал своего брата. Последний раз брат видел погибшего осенью 2016 года.

При осмотре на месте происшествия повреждений на теле не установлено. Назначена судебно-медицинская экспертиза на предмет установления телесных повреждений и причины смерти. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1118739>